

## 5. 亚伯兰搬家

亚伯兰本来住在商业繁盛的吾珥，他听从神的话，带同家人移居哈兰。后来，亚伯兰的父亲死去，他继续照神的指示移居迦南地。

神吩咐亚伯兰离开他的家乡，并赐给他宝贵的应许。神答应赐福他，使他有大声名，又叫他的子孙成为大国。亚伯兰到了迦南，来到示剑。神再向他显明，并答应将那片土地赐给他的子孙。亚伯兰便在那里，给神建了一座祭坛。

后来迦南地有大饥荒，亚伯兰带同全家迁移到埃及居住。他恐怕那地的人，因他的妻子撒莱的美貌，而杀害他，便要求妻子认他作哥哥。但神因法老要娶撒莱为妻，就降灾给他。法老马上命亚伯兰和他所有的人离开埃及。于是，亚伯兰又带同全家回到神所应许给他的迦南地。(创世记十一章27节至十二章20节)

## 6. 罗得的选择

亚伯兰在迦南地，成为一个富翁，拥有许多牲畜和金银。跟他一起的侄儿罗得，也拥有很多牛群、羊群。

可是，没有足够的地方可再容纳两家人的财富；他们的牧人，常因争占草原而争吵。最后，亚伯兰便决定与罗得分开居住。有一天，他带罗得上了一座高山，让他可以观看四周，然后，让罗得选择他所喜欢的地方。罗得在选择的时候，只顾自己的益处，选了最肥沃的约但河谷的平原。

罗得离开后，神便对亚伯兰说：“你要从你所站的地方向东、西、南、北四周观看。我要把你所看见的这片地赐给你和你的子孙。”那时，亚伯兰还未有儿子，但他相信神答应他的，就必会实现。于是，他收拾帐棚，迁到希伯仑；他在那里为神建造了一座祭坛。(创世记十三章1至18节)